
S t a d t E r l e n s e e
Der Ausschussvorsitzende

N I E D E R S C H R I F T

zur konstituierenden Sitzung des Ausländerbeirates

am Mittwoch, den 21.04.2021.

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr Sitzungsende: 20:00 Uhr

Anwesende Ausschussmitglieder:
El Fadghan, Ali
Alkurdi, Dima
Ayar, Kübra
Esen, Ahmet
Naileh, Khalil
Nayleh, Emad
Pasierb, Wojciech

Entschuldigt fehlende Ausschussmitglieder:

Anwesend von der Stadtverordnetenversammlung:

Anwesend vom Magistrat:
Bürgermeister Erb, Stefan

Schriftführer:
Krannich, Christian

Zu dieser Sitzung ist am 15.04.2021, somit fristgemäß, durch den Bürgermeister eingeladen wor-
den.

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

1. Begrüßung

2. Wahl des Vorsitzenden des Ausländerbeirates

3. Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden

4. Wahl des Schriftführers und seiner Stellvertretung

5. Benennung eines stimmberechtigten Mitgliedes und ein
stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied für den
Kreisausländerbeirat des MKK

6. Sonstiges

TOP 1. Begrüßung

Bürgermeister Stefan Erb begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste und blickt kurz
auf die Wahl zurück. Der Bürgermeister übernimmt die Sitzungsleitung.



TOP 2. Wahl des Vorsitzenden des Ausländerbeirates

Verschiedene Mitglieder schlagen Herrn Ali El Fadghan als Vorsitzenden des Ausländer-
beirates vor; weitere Vorschläge werden nicht gemacht.

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben über
den Beschlussvorschlag ab.

Beschluss

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig mit 7 Ja-Stimme(n) bei
0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en) angenommen.

Herr Ali El-Fadghan erklärt, dass er die Wahl annimmt.

TOP 3. Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden

Zur Wahl der/des 1. Stellvertretenden Vorsitzenden werden drei Vorschläge gemacht.

Herr Emad Nayleh
Herr Wojciech Pasierb
Herr Ahmet Esen

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab.

Die Mitglieder der Ausländerbeirates stimmen die folgt ab:

Herr Emad Nayleh 6 Stimmen
Herr Wojciech Pasierb 0 Stimmen
Herr Ahmet Esen 1 Stimme

bei 0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en).

Herr Emad Nayleh wurde zum 1. Stellvertretenden Vorsitzenden gewählt.
Herr Emad Nayleh erklärt, dass er die Wahl annimmt.

Zur Wahl der/des 2. Stellvertretenden Vorsitzenden werden zwei Vorschläge gemacht.

Frau Dima Alkurdi
Herr Wojciech Pasierb

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab

Frau Dima Alkurdi 7 Stimmen
Herr Wojciech Pasierb 0 Stimmen

bei 0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en).

Frau Dima Alkurdi wurde zur 2. Stellvertretenden Vorsitzenden gewählt.
Frau Dima Alkurdi erklärt, dass sie die Wahl annimmt.

TOP 4. Wahl des Schriftführers und seiner Stellvertretung



Zur Wahl des/der Schriftführer/in wird Frau Jawhel Bruse vorgeschlagen, weitere Vor-
schläge werden nicht gemacht

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab.

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig mit 7 Ja-Stimme(n) bei
0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en) angenommen.

Frau Jawhel Bruse erklärt, dass sie die Wahl annimmt.

Zur Wahl des/der stellvertretenden Schriftführer/in wird Herr Emad Nayleh vorgeschla-
gen, weitere Vorschläge werden nicht gemacht.

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab.

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig mit 7 Ja-Stimme(n) bei
0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en) angenommen.

Herr Emad Nayleh erklärt, dass er die Wahl annimmt.

TOP 5. Benennung eines stimmberechtigten Mitgliedes und
ein
stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied für den
Kreisausländerbeirat des MKK

Zur Wahl eines stimmberechtigten Mitgliedes für den Kreisausländerbeirat des Main-
Kinzig-Kreis wird Herr Wojciech Pasierb vorgeschlagen, weitere Vorschläge werden
nicht gemacht.

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab.

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig mit 7 Ja-Stimme(n) bei
0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en) angenommen.

Herr Wojciech Pasierb erklärt, dass er die Wahl annimmt.

Zur Wahl eines stellvertretenden stimmberechtigten Mitgliedes für den Kreisausländer-
beirat des Main-Kinzig-Kreis wird Herr Ali El-Fadghan vorgeschlagen, weitere
Vorschläge werden nicht gemacht.

Da kein Widerspruch erfolgt ist, stimmt der Ausländerbeirat durch Handaufheben ab.

Der Beschlussvorschlag wird einstimmig mit 7 Ja-Stimme(n) bei
0 Gegenstimme(n) und 0 Stimmenthaltung(en) angenommen.

Herr Ali El-Fadghan erklärt, dass er die Wahl annimmt.

TOP 6. Sonstiges



Es lange keine Wortmeldungen vor.

Gez. Ali El Fadghan Christian Krannich
Vorsitzender Schriftführer
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